
Run Through The Jungle – (Δευτέρα 29 Νοεμβρίου 2021)

Ήταν από τα L.P. όπου κανένα κομμάτι δεν υστερούσε. Με το ασύνηθες εξώφυλλο
στο κόκκινο πάτωμα, ανήκε στα  άλμπουμ όπου ήταν αδύνατον να αποφύγεις την
έλξη.  Το τελευταίο κομμάτι στην πρώτη πλευρά του Cosmo’s Factory, των
ταλαντούχων Αμερικανών που συγκροτούσαν τους C.C.R. ήταν το Run Through The
Jungle.

  

  

Εννοείται ότι στα 13 - 14 αν και δεν αντιλαμβάνεσαι το περιεχόμενο στο σύνολό του, δεν
παύει να είναι κάτι σαν αποκάλυψη, ειδικά αν συνυπολογίσουμε ότι τότε, εμείς εδώ στην
κατά τα υπόλοιπα αδούλωτη Ελλάδα, βιώναμε junta στα καραντουζένια της.  Διότι πέρα
από την πολιτική λαίλαπα, το καθεστώς είχε βουλιάξει στα βαθιά κάθε αισθητική και κάθε
πολιτιστική, καλλιτεχνική δημιουργία, στην οποία δεν συμφωνούσε. Και διαφωνούσε σε όλα
εκτός από το ακατάβλητα διαχρονικό «Ελλάς Ελλήνων Χριστιανών».

  

Επίσης εννοείται ότι μετά από 50 χρόνια δεν κρατιούνται όλα τα κομμάτια εκεί που τα
είχες ανεβάσει επί τη εμφανίσει. Υπάρχουν όμως κάποια που όχι μόνον δεν υποχώρησαν
στην αξιακή σου κλίμακα αλλά τα εκτίμησες περισσότερο. Εκεί καταχωρείται  το Run
Through The Jungle. Το θυμήθηκα διαβάζοντας μια ανησυχητικά ενδιαφέρουσα έρευνα
πολυεθνικού οργανισμού με έδρα την Γενεύη της Ελβετίας στο διαδικτυακό τόπο:
https://www.smallarmssurvey.org/. Η έρευνα αφορούσε το πλήθος και την κατανομή των
όπλων σε παγκόσμια κλίμακα. Δεν είμαι σε θέση να γνωρίζω πόσο ακριβή είναι τα στοιχεία,
τη διαδικασία της συγκομιδής τους, την αξιοπιστία της έρευνας γενικότερα. Από την άλλη
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δεν έχω ούτε να εχέγγυα να την αμφισβητήσω. Το θέμα λοιπόν έχει ως εξής:

      

  

Τα όπλα στον πλανήτη, το 2017 ξεπερνούσαν το ένα δις. Στην συντριπτική τους
πλειοψηφία ανήκουν στους πολίτες με 857 εκατομμύρια πυροβόλα όπλα στην κατοχή τους.
Ακολουθούν οι ένοπλες δυνάμεις των κρατών με 133 εκατομμύρια και έπονται οι δυνάμεις
επιβολής των νόμων, Αστυνομία, Λιμενικό κλπ με 22,7 εκατομμύρια. 

  

Το 2006 το συνολικό πλήθος των όπλων ήταν 875 εκατομμύρια, που σημαίνει ότι σε έντεκα
χρόνια, αυξήθηκαν κατά 15,7%. Τόσο οι ένοπλες δυνάμεις όσο και δυνάμεις επιβολής των
νόμων θεωρείται πως στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα αν δεν μείωσαν οριακά τον
οπλισμό τους τον κράτησαν στα ίδια επίπεδα, κυρίως λόγω αλλαγών στις υπηρεσιακές
τους ανάγκες. Συνεπώς η αύξηση σημειώθηκε στις κατοχές όπλων από πολίτες. 

  

Ως αναμενόταν οι Η.Π.Α, είναι η χώρα με τον υψηλότερο αριθμό μη στρατιωτικών όπλων
ανά κάτοικο. Για κάθε 100 Αμερικανούς αντιστοιχούν 120 όπλα. Κι αν υποτεθεί ότι
υπάρχουν αρκετοί που δεν έχουν όπλα, αντίστοιχα υπάρχουν αρκετοί άλλοι που έχουν
πολλά όπλα. 

  

Η πυκνότητα όπλων ανάμεσα στους Αμερικανούς αναδεικνύεται και από την απόσταση που
έχει το δεύτερο σκαλί του βάθρου. Με 53 όπλα στους 100 κατοίκους η, σπαρασσόμενη  από
επταετίας εμφύλια σύρραξη, Υεμένη και στην τρίτη θέση μια έκπληξη, το Μαυροβούνιο με
39,1 ανά 100 κατοίκους. 

  

Η πατρίδα μας έχει μια μάλλον ενθαρρυντική αναλογία 17,6/100.
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Στους πίνακες που ακολουθούν φαίνεται τόσο το πλήθος των όπλων ανά κράτος, όσο και η
αναλογία τους ανά 100 κατοίκους. Οι εκπλήξεις συνεχίζονται κυρίως στο ταμπλώ με τις
αναλογίες όπλων ανά εκατό κατοίκους, με το τρόπο που αναμειγνύονται «φιλήσυχες» και
«ανεπτυγμένες» χώρες όπως η Ελβετία, η Ν. Ζηλανδία, η Νορβηγία, το Λουξεμβούργο, με
χώρες που βρίσκονται στην άλλη άκρη δοκιμασμένες με πρόσφατη εμφύλια σύρραξη στο,
κατά W. Churchill μαλακό υπογάστριο της Ευρώπης, όπως το Μαυροβούνιο, η Βοσνία
Ερζεγοβίνη, το Κόσοβο, η Βόρεια Μακεδονία (ο προσδιορισμός Βόρεια απουσιάζει). 
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Κι εδώ έρχεται το κομμάτι των Creedence Clearwater Revival όπου στο ρεφρέν μας λέει:  «Two hundred million guns are loaded Satan cries, "Take aim"»  Στην αρχή ο κόσμος νόμιζε πως ήταν αντιμιλιταριστικό κομμάτι, πάνω στη φούρια τουπολέμου της Ινδοκίνας, όπως ήταν το fortunate son των ίδιων. Αρκετά χρόνια αργότερα, τονΙανουάριο του 2016 κάλυψε το θέμα ο John Fogarty, σε συνέντευξη στο Rolling Stoneλέγοντας:   «Αυτό για το οποίο ήθελα να μιλήσω ήταν ο έλεγχος και ο πολλαπλασιασμός των όπλων. Θυμάμαι ότι διάβαζα εκείνη την εποχή, πως υπήρχε ένα όπλο για κάθε άνδρα, γυναίκα καιπαιδί στην Αμερική, κάτι που μου φάνηκε συγκλονιστικό. Έτσι, κάπου στο τραγούδι, είπα,«200 εκατομμύρια όπλα είναι γεμάτα».  Σκέφτηκα ότι ήταν ανησυχητικό για τους πολίτεςμας να περπατούν σε  μια τέτοια ζούγκλα μέσα στην πατρίδα τους.  Τουλάχιστον πρέπεινα γνωρίζουν ότι υπάρχουν τόσα πολλά ιδιωτικά όπλα που ανήκουν σε κάποιουςυπεύθυνους, αλλά ίσως και σε πολλούς ανεύθυνους».  Κι αν τότε είχε κάνει λόγο για 200 εκατομμύρια οπλισμένα όπλα, στις μέρες μας όχι μόνονέχουν υπερδιπλασιαστεί αλλά η δύναμη πυρός που διαθέτουν είναι εκθετική.   Εξάλλου το 1970 που κυκλοφόρησε το Run Through The Jungle δεν έβγαινε κάθε εβδομάδακάποιος ψυχοπαθής να θερίζει άγνωστους σε συναυλίες, στους δρόμους, σε σχολεία, σταμπακάλικα και σε πάρκινγκ .   Και όποιος νομίζει ότι αυτό μπορεί να μαζευτεί  γρήγορα και εύκολα είναι αθεράπευτααιθεροβάμων.     

 4 / 4


